

Дважды лауреат Сталинской премии
народный артист РСФСР

И. В. ИЛЬИНСКИЙ

в редакции „Магнитогорского рабочего“



Вчера в редакции газеты «Магнитогорский рабочий» состоялась встреча читательского актива, работников печати, представителей интеллигенции и учащейся молодежи с дважды лауреатом Сталинской премии, народным артистом РСФСР Игорем Владимировичем Ильинским, киноартистом Михаилом Шишковым и композитором Александром Гином.

В теплой, душевной беседе с собравшимися Игорь Владимирович рассказал о своей работе в кино, в Московском Академическом Малом театре, поделился своими творческими планами. Сейчас И. В. Ильинский готовит роль Хлестакова в комедии Н. В. Гоголя «Ревизор».

Затем Игорь Владимирович с присутствующим ему художественным мастерством исполнил рассказ А. П. Чехова «Оратор». Выразительно, с большим юмором прозвучали в исполнении артиста басни С. Михалкова «Гигант», «Цитата» и «Заяц во хмелю».

Присутствующие на встрече тепло поблагодарили Игоря Владимировича за мастерское выступление в сложном и тонком жанре художественного слова.

Во втором отделении выступил участник кинофильма «Последний табор» артист Михаил Шишков. В краткой речи он выразил искреннюю благодарность большевистской партии и советскому правительству, приобщившим цыганский народ к счастливой жизни, открывшим им светлый путь к творческому труду и социалистическому искусству.

Михаил Шишков исполнил несколько популярных песен, музыку к которым написал его воспитатель, композитор Александр Гин. М. Шишков обладает сильным, сочным и выразительным голосом, хорошей дикцией и умением доносить до зрителя музыкальный характер, колорит произведения. Особенно душевно прозвучали в исполнении Михаила Шишкова лирическая песня (музыка А. Гина) «Спасибо, мамы!» и «Застольная» Хачатуряна.

По просьбе присутствующих М. Шишков спел народную цыганскую песню.

На снимке: И. В. Ильинский (в овал), композитор А. Гин и артист М. Шишков.

Фото Б. Ерофеева.